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Examenul național de bacalaureat 2024 

Proba E.d) 
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE 
Varianta 8 

• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 
• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 
I.1. d 3p 

2. b 3p 

3. b 3p 

4. c 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forțelor 4p  

b. Pentru:  3p 
 

fF N=  1p  

 
B cosN m g =  1p  

 rezultat final 0,6NfF =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
A Am g T m a− =  1p  

 
Bt fT G F m a− − =  1p  

 
B sintG m g =  1p  

 rezultat final 21,6m/sa =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2

Av h

t
=


 1p  

 
Av

a
t

=


 1p  

 
A A Ap m v=  1p  

 rezultat final 0,48 kg m/sAp =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

1F ABL F d=   2p  

 rezultat final 1,6JF ABL =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

ABc F ABE L =  2p  

 2

2AB

B
c

mv
E =  1p  

 rezultat final 4m/sBv =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

total F BC FfL L L= +  1p  

 
2F BCL F d=   1p  

 
2FfL mgd= −  1p  

 rezultat final 0,6JtotalL =  1p  
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d. Pentru:  4p 
 

BCc totalE L =  1p  

 2

2BC

B
c cC

mv
E E = −  2p  

 rezultat final = 2,2JcCE  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. c 3p 

3. b 3p 

4. b 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

1 1
1

p

RT


 =  2p  

 rezultat final 3

1 0,67 kg/m   1p  

b. Pentru:  4p 
 

1 1 1p L S RT=  1p  

 ( )2 1 2p L L S RT− =  1p  

 
1 2p p=  1p  

 
rezultat final 1

2

3
0,6

5




= =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
1 1 1

2

L
p L S p S=  1p  

 
( )2 1 2

2

L
p L L S p S− =  1p  

 
2 1p p p  = −  1p  

 rezultat final 50,5 10  Pap =   1p  

d. Pentru:  4p 
 am

am
am

m



=  1p  

 1 1 2 2amm    = +  1p  

 1 2am  = +  1p  

 rezultat final 30,5 g molam =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 10 TCU V=  1p  

 ( )1212 TTCQ V −=  1p  

 2 12T T=  1p  

 rezultat final 12 750 JQ =  1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )2323 TTCU V −=   1p  

 3 04p p=  1p  

 3 18T T=  1p  

 rezultat final 23 4,5 kJU =  1p  
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c. Pentru:  3p 

 ( )( )
2

3443
34

VVpp
L

−+
=  1p  

 4 08V V=  1p  

 rezultat final 34 4,5 kJL =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )4141 TTCQ p −=  1p  

 RCC Vp +=  2p  

 rezultat final 41 7,35 kJQ = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. c 3p 

3. a 3p 

4. d 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 2112 RRR +=  1p  

 

412

111

RRRp

+=  1p  

 3RRR pe +=  1p  

 rezultat final =  9eR  1p  

b. Pentru:  3p 
 ( )rRIE A += 3  2p  

 rezultat final  A5,1=AI  1p  

c. Pentru:  4p 

 ( )rRRRIE +++= 321  2p  

 ( )21 RRIUV +=  1p  

 rezultat final  V6=VU  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )rRIEE +=− 33  2p  

 03 =I  1p  

 rezultat final  V9=E  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

1
1

1

n

n

U
R

I
=  2p  

 rezultat final 
1 30R =   1p  

b. Pentru:  4p 
 

3 3 3n n nP U I=  1p  

 
3 1 2n n nI I I= +  1p  

 
2

2

1

n
n

n

P
I

U
=  1p  

 rezultat final 
3 2,25 WnP =  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( ) tPPPW nnn ++= 321  2p  

 nnn IUP 111 =  1p  

 rezultat final 8,1 kJW =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

tot

nnn

P

PPP 321 ++
=  2p  

 2

1 2 3 3tot n n n nP P P P r I= + + +   1p  

 rezultat final %90=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. a 3p 

3. c 3p 

4. b 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 1

f
C

=  2p  

 rezultat final 20cmf =  1p  

b. Pentru:  4p 
 construcția corectă a imaginii în lentilă 4p  

c. Pentru:  4p 

 

2 1

1 1 1

f x x
= −  2p  

 2 2

1 1

y x

y x
=  1p  

 rezultat final 
2 4cmy− =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 1'x x d− = − −  1p  

 

2 1

1 1 1

' 'f x x
= −  1p  

 
2 1' 'im obd x x− = − +  1p  

 rezultat final 10cmim obd − =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 c


=  2p  

 rezultat final 145 10 Hz =   1p  

b. Pentru:  4p 
 4x i =  1p  

 

2

D
i


=  2p  

 rezultat final 2,5mD =  1p  

c. Pentru:  4p 

 r k =  2p  

 3k =  1p  

 rezultat final 1,8 μmr =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )1

2

e n D
x

−
 =  3p  

 rezultat final 2,5cmx =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


